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　第４回定例会は、12月18日から19日までの２日間の会期で開催されます。

　定例会には、町から承認１件、議案10件、諮問１件が提案され、議会から報告１件を提出してい

ます。

令和７年第４回定例会で審議する議案

第４回定例会 12月18日(木)開会

報告第１号 令和６年度各会計決算特別委員会審査報告書

付託議案第１号 令和６年度余市郡仁木町一般会計歳入歳出決算認定について

付託議案第２号 令和６年度余市郡仁木町国民健康保険事業特別会計歳入歳出決算認定について

付託議案第３号 令和６年度余市郡仁木町後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算認定について

付託議案第４号 令和６年度余市郡仁木町簡易水道事業会計決算認定について

承認第１号
専決処分事項の承認について
令和７年度余市郡仁木町一般会計補正予算（専決第２号）

議案第１号 仁木町議会議員の議員報酬及び費用弁償等に関する条例の一部を改正する条例制定について

議案第２号 特別職の職員で常勤のものの給与等に関する条例の一部を改正する条例制定について

議案第３号 仁木町職員の給与に関する条例の一部を改正する条例制定について

議案第４号 仁木町会計年度任用職員の給与及び費用弁償に関する条例の一部を改正する条例制定について

議案第５号 令和７年度余市郡仁木町一般会計補正予算（第４号）

議案第６号 令和７年度余市郡仁木町国民健康保険事業特別会計補正予算（第４号）

議案第７号 令和７年度余市郡仁木町後期高齢者医療特別会計補正予算（第４号）

議案第８号 令和７年度余市郡仁木町簡易水道事業会計補正予算（第１号）

議案第９号
仁木町行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関する法律に基づく個人番
号の利用に関する条例の一部を改正する条例制定について

議案第10号 仁木町乳児等通園支援事業の設備及び運営に関する基準を定める条例の制定について

諮問第１号 人権擁護委員候補者の推薦について



傍聴される方へのお願い

お問い合わせは 議会事務局 (☎３２－３９５４) まで

〇議場に入る前に、必ず「傍聴人受付票」に氏名と住所を記載し、回収箱に入れてください。

〇携帯電話・スマートフォンは電源を切るか、マナーモードに設定し、音が出ないようにしてください。

〇席には限りがあります。満席の場合は立ち見となりますので、あらかじめご了承ください。

一 般 質 問
１８日午前１０時ごろから

町政のここが聞きたい！

※２日目は進行状況により決定されますので、議会事務局までお問い合わせを！

◆定例会日程

　１日目　12月18日（木）午前９時30分から

仁木町役場庁舎３階　議場

佐藤秀教 議員 ヒグマ被害対策に係る猟友会への対応は

内

容

　近年、ヒグマ被害が増える中、多くの猟友会が高齢化や人手不足に直面しており、市町村が猟友

会に対策を一任する仕組みの限界も指摘されている。

　猟友会は、農業被害の軽減や住民の安全確保、生態系の保全に貢献し、狩猟の健全な発展を支え

る上で不可欠であるが、ヒグマなど有害鳥獣対策を円滑に進めるため、猟友会への対応について、

町長の見解は。　

今回は私たちが
質問をします！

野崎明廣 議員 町営墓地の現状と新たな取組は

内

容

　本町の墓地は、町内５か所に点在し、墓地の管理は町が実施している。墓地の使用許可や設置区

画も条例等で定められているが、近年、墓地の区画使用権利は祭祀承継者が絶たれている状況が見

受けられ、今後の対応策が求められている。

　町として、継承されていない墓地の実態調査等の状況と今後の対策は考えているのか。

　また、令和12年度までに１基の合葬墓を設置する目標指標を掲げているが、実際にお墓の形式を

通常合葬又は直接合葬のどちらで考えているのか。　

前田春奈 議員 待機児童対策について

内

容

　子育てを取り巻く環境は、近年急速な変化を遂げており、核家族化・共働き増加によって、保育

需要が高まっているが、その中で問題になるのが待機児童問題である。

待機児童問題の解消こそ安心して子育てができ、子どもが健やかに安心して育つまちづくりを実現

でき、第一に取り組むべきことであると考えるが、待機児童の解消に向け、どのような対策を講じ

ているのか。


